
PROTOKÓŁ Nr XLII/06 
Z POSIEDZENIA RADY MIEJSKIEJ W MROCZY 

w dniu 21 lipca 2006r 

Obrady XLII sesji Rady Miejskiej w Mroczy rozpoczęły się o godzinie 10.00, a 
zakończyły o godzinie 13.30. Obrady toczył się w sali posiedzeń Urzędu Miasta i Gminy w 
Mrocza. 

W obradach uczestniczyli radni Rady Miejskiej w Mroczy, według załączonej do 
niniejszego protokołu listy obecności oraz zaproszeni goście, według załączonej do 
niniejszego protokołu listy obecności. 

W obradach nie uczestniczył radny Jan Grudzka – usprawiedliwiony. 
Spóźnił się radny Michał Wnuk. 

Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – 
Agnieszka Dulińska. 

Ad.1/ 

Obrady XLII sesji Rady Miejskiej w Mroczy otworzył jej Przewodniczący Jerzy 
Murawiec, witając wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. 

Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził obecność 13 radnych, co 
stanowi quorum i obrady są prawomocne. 
Przewodniczący na wniosek Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza wniósł o uzupełnienie 
porządku obrad o uchwały: 

1) przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego miasta Mrocza 
2) przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego gminy Mrocza. 

Uchwały te były omawiane na wszystkich Komisjach Rady Miejskiej. 
Głosowanie porządku obrad: 13 głosów za przyjęciem porządku obrad. 
Uzupełnienie porządku obrad XLII sesji Rady Miejskiej zostało przyjęte jednogłośnie. 
Porządek obrad wraz z uzupełnieniem stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad.2/ 

Na salę obrad wchodzi radny Michał Wnuk. Od tej pory w obradach uczestniczy 14 
radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy Jerzy Murawiec wnioskował o przyjęcie 
protokołu z obrad XLI sesji Rady Miejskiej w Mroczy bez odczytywania gdyż protokół ten 
był do wglądu w biurze Rady, a w dniu sesji został wyłożony na sali obrad. 
Głosowanie: 14 głosów za 
Protokół z XLI sesji Rady Miejskiej w Mroczy został przyjęty jednogłośnie bez 
odczytywania. 



Ad.3/ 

Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza z pracy w okresie 
międzysesyjnym oraz realizacja uchwał podjętych na XLI sesji Rady Miejskiej w 
Mroczy stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Janusz Paliwoda – Rozmawiał Pan z Panem Hałabudą. Znam osoby, które reagują na niego 
wręcz alergicznie. Czy planowane inwestycje Pana Hałabudy nie wpłyną negatywnie na nasze 
środowisko? Czy nie będzie tak, że osoby, które chcą u nas spędzać urlop czy mają działki 
letniskowe nie zechcą osiedlać się gdzieś indziej? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Jako burmistrz muszę robić wszystko aby 
przedsiębiorczość się rozwijała. Ja nie widzę powodów do niezadowolenia. Jeśli inwestycje 
będą groziły środowisku zgłosimy to odpowiednim służbom. Organy wdające decyzje nie 
pozwolą na psucie środowiska. Nie chcę bronić Pana Hałabudy. Jeśli chce mieć biopaliwa, 
olejarnie to będzie musiał skupować rzepak. Musi mieć konkurencyjne ceny, aby rolnicy 
chcieli do niego sprzedać. My nie pozwolimy, aby ingerował w środowisko. Myślę, że te 
inwestycje będą miały wszystkie wymagalne parametry. 

Ad.4/ 

Interpelacje, wnioski i oświadczenia złożyli następujący radni: 
Roman Piotrowski – 1) Dziękuję bardzo z interwencję w sprawie połowu ryb prądem. 2) 
Uchwała o zakazie postoju zrobiła wiele złego. Wnioskuję o znak zakazu do parku i lasu w 
Witosławiu – pomijając uroczystości kościelne. Sołtys wyznacza miejsca gdzie wolno 
parkować. Mało kto to respektuje. Szkoda jego siły i zdrowia. 3) Na plażę w Witosławiu 
spływają ścieki z kanalizacji. Początkowo myślałem, że jest to „burzowka”. Dziękuję 
Sekretarzowi za podjęcie interwencji w tej sprawie. 
Henryk Szynal – Mam kilka uwag do policji, która nie spełnia swoich obowiązków. Nie 
pojawiają się na stadionie ani w godzinach wieczornych, ani w godzinach nocnych. 
Zainteresowanie ze strony policji i Straży Miejskiej powinno być większe. 15 sierpnia 
rozpoczynają się rozgrywki piłkarskie. Polski Związek Piłkarski będzie ściśle przestrzegał 
zabezpieczeń. Ja jeszcze nigdy nie widziałem SM na meczu. 
Roman Piotrowski – Powinna być tablica z godzinami otwarcia stadionu. Po tych godzinach 
nikt nie powinien przebywać na stadionie. Jeśli stróż zobaczy coś niepokojącego powinien 
zaraz dzwonić po policje. 
Janusz Paliwoda – 1) Przejechałem się brzegiem Rokitki. Jest mało wody i widać jak 
zarasta. Jest tam dużo śmieci. Wiem, że to nie nasza rzeka. Apeluje jednak o posprzątanie jej. 
2) Jak wygląd sprawa upraw rolników przy takiej suszy? Czy zgłaszają podania o pomoc ze 
względu na suszę? 
Jerzy Murawiec – 1)Jest u nas długotrwała susza. Woda gruntowa opada. Czy u nas w 
wodociągach jest wystarczająca ilość wody. Czy nie grozi nam reglamentacja wody? 2) Jest 
duże zagrożenie pożarowe. Czy OSP jest do tego przygotowane? Na ile OSP jest sprawne? 
Andrzej Skowronek Przewodniczący Zarządu Osiedla „Jedynka” w Mroczy - Nie 
zgadzam się z radnym Szynelem. Ja tam mieszkam i widzę policję i SM. Jeżdżą tam i w dzień 
i w nocy. Nie można powiedzieć, że ich nie ma. Społeczeństwo musi się włączyć w dbanie o 
porządek i bezpieczeństwo. 
Zygmunt Bury Sołtys Sołectwa Witosław – Czy SM ma prawo kazać zlikwidować 
ławeczkę przed sklepem w Witosławiu? Może lepiej zmniejszyć ilość strażników? Wczoraj 
do godziny 21 dzwoniłem i nikt nie odbierał. Była mowa, że należy dzwonić, a odbiorą o 
każdej porze. 



Stanisław Paradowski Komendant SM –Tak, jeśli jest służba to odbiorą. 
Irena Wiese Sołtys Sołectwa Drzewianowo – 1) Przekazano nam świetlice, mamy 
regulamin. Składam wniosek o sprawdzenie stanu technicznego dużej sali. Myślę, że grozi 
sufit. Proszę sprawdzić czy jest on bezpieczny. Chcemy tam robić dyskoteki, czy możemy? 

Ad.5/ 

Podjęcia uchwał w sprawach: 
Projekty wszystkich uchwał czyta radny Stefan Kowalski 

1) zmiany załącznika nr 5 do uchwały nr XXVI/10/05 Rady Miejskiej w Mroczy z 
dnia 28 stycznia 2005r w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego 
Gminy Mrocza na lata 2005 – 2015 

Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 
0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/45/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

2) przyjęcia zobowiązania do finansowania w 2007r zadania pod nazwą: „Budowa 
Sali gimnastycznej przy Gimnazjum w Mroczy” 

Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 
0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/46/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

3) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza umowy o 
dofinansowanie przedsięwzięcia pn.: „Budowa Sali gimnastycznej przy Gimnazjum 
w Mroczy” 

Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 
0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/47/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

4) zaciągnięcia komercyjnego kredytu długoterminowego w 2006r 
Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 

0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/48/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

5) przyjęcia zobowiązania do finansowania w 2007r zadania pod nazwą: „Budowa 
wielofunkcyjnego boiska sportowego ogólnie dostępnego dla dzieci i młodzieży” 

Roman Piotrowski – Cieszę się, że taki projekt trafia pod obrady. To boisko w Mroczy jest 
jeszcze dobre. Prośba na przyszłość, aby takie boisko powstało także w Witosławiu. Proszę 
jeśli tylko pojawią się możliwości o zrobienie boiska wielofunkcyjnego w Witosławiu. Na 
pewno będzie ogólnodostępne i wykorzystane. Dużo dzieci korzysta z boiska, nawet teraz w 
taki upał. 



Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 
0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/49/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

6) wyrażenia zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i gminy Mrocza umowy o 
dofinansowanie przedsięwzięcia pod nazwą: „Budowa wielofunkcyjnego boiska 
sportowego ogólnie dostępnego dla dzieci i młodzieży” 

Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 
0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/50/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

7) przyjęcia zobowiązania do finansowania w 2007r realizacji zadania polegającego 
na remoncie i utwardzeniu dróg w mieście Mrocza 

Janusz Paliwoda – Plan remontu ulic i dróg nie ulega zmianie? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Te pieniądze, które przyjęliśmy w budżecie na drogi 
są niewystarczające. Przy remoncie dróg występują też nieprzewidziane koszty np. na ul. 
Wyzwolenia należało wymienić sieć wodociągową. 
Kazimierz Musiał Sołtys Sołectwa Kaźmierzewa – W planach inwestycyjnych na rok 2007 
była droga Wyrza – Kaźmierzewo. Teraz się o tym nie wspomina. Nie mówi się nic o wsiach 
tylko o mieście. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wartość tej inwestycji to około 3 mln zł. 
Przygotowujemy projekt i mamy nadzieję, że dostaniemy pieniądze z zewnątrz na tę 
inwestycję. Trochę cierpliwości. Robimy, co możemy. Drogi są poważnym zadaniem, 
przedsięwzięciem. Na drogi możemy otrzymać pieniądze z zewnątrz na ulice nie. 
Krzysztof Wiese Kierownik Referatu Inwestycji i Gospodarki Przestrzennej – Osobiści 
uczestniczyłem w pracach projektantów przy drodze Wyrza – Kaźmierzwo. Chcemy 
przygotować potrzebne dokumenty, aby w 2007 roku złożyć wniosek o pieniądze. Będziemy 
się starali ja zrobić zgodnie z Wieloletnim Planem Inwestycyjnym. 
Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 

0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/51/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

8) zaciągniecie komercyjnego kredytu długoterminowego w 2006r na zadanie pn. : 
„Budowa Ośrodka przygotowań Olimpijskich w Podnoszeniu Ciężarów dla 
młodzieży do lat 17” 

Jerzy Murawiec – Nie powiedziałem tego na początku. Sesja ta nie była przewidziana w 
palnie pracy Rady. Jednak ze względu na inwestycje i możliwość pozyskania pieniędzy z 
zewnątrz sesja ta została zwołana. Cieszę się, że w obradach bierze udział tylu radnych oraz 
zaproszonych gości. Mamy dostać 2,5 mln zł. nawet jeśli nie uda się coś z ciężarami czy 
przestaną istnieć zostanie nam obiekt. Będzie to nasze mienie. Jeśli powstanie Ośrodek 
znajdzie kilka osób zatrudnienie i będzie to promocja Gminy. 
Janusz Paliwoda – Rozumiem argumentację za przyjęciem uchwały. Jaki wpływ 
wprowadzenie nowych inwestycji będzie miało na inwestycje już rozpoczęte czy 
zaplanowane? Czy je zrealizujemy? 



Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Polski Związek Podnoszenia Ciężarów pozytywnie 
zaopiniował ten projekt. Będzie to inwestycja łączona. 5% daje samorząd i 95% państwo. 
Dzisiejsza uchwała jest asekuracyjna. Może nie będzie trzeba brać kredytu w takiej kwocie. 
Będzie to utrzymywał PZPC. Będzie on także partycypował w kosztach utrzymania stadionu. 
Dziękuję za zwołanie dzisiejszej sesji. Nie ma zagrażającego obciążenia budżetu. Mało 
bierzemy kredytów komercyjnych. Dużo robi pani Kasia, pan Krzysztof. Boisko – spadło nam 
jak z nieba. Musimy uzupełnić jeszcze wniosek. Integralną częścią szkół jest boisko. Ma to 
być boisko z prawdziwego zdarzenia. Dużo robimy w Gminie, ale społeczeństwo oczekuje 
jeszcze więcej. Nasza Gmina się zmienia. 
Henryk Szynal – W Polsce są cztery Ośrodki Przygotowań Olimpijskich.: Siedlce, 
Ciechanów, Opole i teraz Mrocza. To nie przypadek, że w Mroczy ma powstać taki Ośrodek. 
Jest to nagroda za osiągnięcia naszych ciężarowców. Na stronach internetowych PZPC są nasi 
zawodnicy, którzy biorą udział w zawodach europejskich. Chce podziękować burmistrzowi, 
radnym za dobrze wydatkowane pieniądze na inwestycje. 
Janusz Paliwoda - Nie podważam sensu tych inwestycji. Czy nie zagrażają one jednak 
planowanym inwestycją czy obecnie realizowanym? 
Jerzy Murawiec – Przed dzisiejszą sesją spotkałem się z Panią Skarbnik i jestem zupełnie 
spokojny o nasz budżet. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Można być spokojnym o nasz budżet. Informacje o 
zadłużeniach dostajecie państwo brutto. Nie wiecie o umorzeniach, pieniądzach z zewnątrz. 
Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 

0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/52/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

9) przyjęcia zobowiązania do finansowania w 2007roku zadania pod nazwą : 
„Wyposażenie Sali gimnastycznej przy Gimnazjum w Mroczy” 

Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 
0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/53/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

10) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2006r 
Jerzy Murawiec – Za chwilę ogłoszę krótką przerwę. Przed przerwą prosiła o zabranie głosu 
dyrektor Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy Kamila Łączna. 
Kamila Łączna – Zapraszam wszystkich na Pierwsze Witosławskie Impresje Ludowe. 
Dziękuję Sołtysowi, SM, OSP, władzą za wsparcie. Pieniądze na tę imprezę otrzymaliśmy z 
Urzędu Marszałkowskiego. Będzie to impreza cykliczna. Po oddaniu, po remoncie, 
Wiejskiego Domu Kultury Witosław stanie się kolebką „ludowizny” na terenie naszej 
Gminy. 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Kazimierz Musiał – Remont mostu w Orzelskim Młynie będzie robiony? Był on w planie. 
Krzysztof Wiese - W budżecie na przepust wodny w Orzelskim Młynie mieliśmy 130 tys. zł. 
Firma, która zgłosiła się do przetargu chciała większą kwotę. Nie mamy pieniędzy, aby 
dołożyć. Podjęliśmy decyzję aby zdjąć w tym roku tę inwestycję, a pieniądze przeznaczyć na 
Wiejski Dom Kultury w Witosławiu 80 tys. zł i 50 tys. zł termomodernizację Szkoły 
Podstawowej w Witosławiu. Przepust w Orzelskim Mlynie będzie robiony w przyszłym 



roku. Obecnie jest bum budowlany. Od początku roku materiały budowlane poszły w górę o 
20%. 
Kazimierz Musiał – Ci mieszkańcy byli mocno przekonani, że w tym roku będzie to 
zrobione. Cały czas była o tym mowa. Może lepiej nie mówić, nie obiecywać? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Możemy zrobić, ale musimy dołożyć pieniądze. 
Zadanie to zrobimy w przyszłym roku. 
Krzysztof Wiese – Przepust w Orzelskim Młynie ma być robiony z naszych pieniędzy. Jeśli 
ma być robiony w tym roku napiszę do Marszałka o przesunięcie dotacji na WDK w 
Witosławiu. Nie wiadomo czy zgodzi się przesunąć. Jeśli nie to te pieniądze nam przepadną. 
Kazimierz Musiał – Gdybym nie był na sesji nic bym nie wiedział, ze ta inwestycja nie 
będzie robiona. 
Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 

0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/54/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

11) nabycia nieruchomości działki gruntu nr 713 położonej w Mroczy na rzecz 
Gminy Mrocza 

Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 
0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/55/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

12) nabycia nieruchomości działki gruntu nr 36/12 położonej w Rościminie na rzecz 
Gminy Mrocza 

Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 
0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/56/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

13) zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej w Mroczy w sprawie wyposażenia jednostek 
organizacyjnych Gminy Mrocza przez przekazanie w trwały zarząd mienia 
komunalnego stanowiącego własność Gminy Mrocza 

Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 
0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/57/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

14) przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego miasta Mrocza 

Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 
0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała Nr XLII/58/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 



15) przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego gminy Mrocza 

Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem uchwały 
0 głosów sprzeciwu, 
0 głosów wstrzymujących 

Uchwała XLII/59/06 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

Ad.5/ 
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych zadane w punkcie 4 porządku 

obrad udzielił Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza 

Odpowiedź radnemu Romanowi Piotrkowskiemu: 1) Należy być czujny, co do połowu ryb. 2) 
Parkowanie w parku w Witosławiu myślę, że jest to możliwość zarobkowania. Można 
wyznaczyć miejsca parkingowe i pobierać opłaty. Zastanowimy się, co zrobić. Jeśli by był 
plan zagospodarowani przestrzennego to problem byłby rozwiązany. Musimy to rozważyć, 
abyśmy nie odstraszyli turystów. Ile tam parkuje samochodów? Będą tam większe kontrole 
jak i gdzie ludzie parkują. 3) Zlecimy badanie wody w jeziorze witosławskim. Podejrzewam, 
że ktoś na „lewo” przyłączył. 
Odpowiedź radnemu Henrykowi Szynalowi: Zlecimy częstsze kontrole w godzinach 
wieczornych i nocnych. Postawimy tablice informacyjną o godzinach otwarcia stadionu. 
Ubolewam Panie Komendancie, że SM nie ma tyle czasu aby zajrzeć na mecz. 
Odpowiedź radnemu Januszowi Paliwodzie: 1) Woda w Rokitce jest czysta. Właścicielem jest 
Kujawsko – Pomorski Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych we Włocławku Oddział 
Rejonowy w Bydgoszczy. Obiecali, że uporządkują ją. Będziemy się starali aby było to 
uporządkowane. Wszystkie nasze rzeki są w takim stanie. Melioracja została doprowadzona 
do ruiny. 2) Susza – prawie dwa miesiące nie było opadów. Wystąpiłem do Wojewody w 
sprawie powołania komisji, która oszacuje skutki suszy. Wpłynęło 180 wniosków. Termin 
składania wniosków był do dnia 20 lipca. Rolnicy będą mogli wystąpić o kredyty 
preferencyjne. Wiem, że kredyty nie są rozwiązaniem, należy je zwrócić. 
Odpowiedzi Jerzemu Murawcowi udzielił Krzysztof Wiese: Nie ma takiego zagrożenia. 
Wieczorem, gdy ludzie podlewają ogródki, jest mniejsze ciśnienie wody. Mamy projekt 
przebudowy hydroforni. Stan wód gruntowych jest zadawalający. Zagrożenie pożarowe jest 
duże. Więcej na ten temat powie Gminny Komendant OSP. 
Odpowiedź Sołtysowi Sołectwa Drzewianowo Irenie Wiese: W gminie mamy ogrom 
inwestycji. Ciągle dochodzi coś nowego. Na modernizację wodociągów potrzebujemy 6 mln 
zł. Proszę o trochę cierpliwości. To zadanie jest przewidziane. Wspomniała Pani o dyskotece. 
Nie stać nas aby utrzymywać świetlicę dla dwóch dyskotek rocznie. Musi to być 
zagospodarowane. Wszystkie świetlice mają swoje odzwierciedlenie w Wieloletnim Planie 
Inwestycyjnym. 
Leszek Karkosz Komendant Gminny OSP – W dniu 6 lipca w związku z susza odbyła się 
narada z prezesami OSP. Został podany instruktaż jak należy się zachować, dotyczący 
łączności. Dostarczyliśmy sołtysom informację, co wolno a czego nie wolno w związku z 
zagrożeniem pożarowym. Zostały sprawdzone hydranty. 18 lipca objechałem wszystkie 
jednostki sprawdzając sprzęt. Rozpoczynają się żniwa. Apeluje o zachowanie wszelkich 
środków ostrożności. 
Stanisław Paradowski Komendant Straży Miejskiej – Ławka może stać. Nie wolno pić na 
niej alkoholu zgodnie z ustawą o wychowaniu w trzeźwości. Mandat 500 zł można dostać 



za nieprzestrzeganie właśnie tej ustawy. Dziś o godzinie 14 będę w Witosławiu i 
porozmawiamy. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Nie wolno pić przy sklepie. Na podawanie piwa jest 
oddzielna decyzja. 
Roman Piotrowski - Ławka - ławką, a picie piciem. Ten kto pije niech płaci. Niech będzie 
kara dla pijącego. 

Ad.7/ 

Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza - W dniu dzisiejszym otrzymaliśmy wiadomość o 
możliwości wypoczynku naszych dzieci na obozie w Funce. Może jechać 46 dzieci. Jest to 
obóz darmowy. Miejsko - Gminny Ośrodek Pomocy wszystko przygotuje. Głównie chodzi o 
dzieci z rodzin popegerowskich. Sołtysów proszę o wyszukanie takich dzieci i zgłoszenie ich 
do M O P S . Wystarczy zgłosić. Resztę załatwi M O P S . Proszę to zrobić w przyszłym tygodniu. 
Należy się cieszyć, że nasze dzieci mają możliwość wyjazdu. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Trochę tego wypoczynku organizujemy. Proszę 
sołtysów o wybranie dzieci z rzeczywiście biednych rodzin. 
Jerzy Murawiec - Kolejna sesja będzie w ostatni piątek sierpnia lub zaraz na początku 
września. Przypominam o złożeniu oświadczeń majątkowych do dnia 28 sierpnia. Na tym 
zamykam obrady XLII sesji Rady Miejskie w Mroczy. 








